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Bulletin cliëntenraad De Looborch d.d. 5 februari 2020
Waardigheid en Trots
In de afgelopen maanden heeft ook de CR zich ingezet voor de scan van Waardigheid en Trots op locatie De Looborch. Door bewoners, mantelzorgers en medewerkers zijn in totaal 43 vragenlijsten ingevuld. Vier CR-leden hebben een vragenlijsten ingevuld; en twee CR-leden hebben anderen ondersteund bij het invullen van een vragenlijst. Alle gegevens worden nu verwerkt en geanalyseerd en de resultaten worden gepresenteerd in het analysegesprek op 3 maart, waaraan ook weer een CR-lid zal deelnemen.
Update over de verbouwing
Het overleg van de Raad van Bestuur met de gemeente, met als inzet om de oorspronkelijke balkons terug te krijgen in het plan, heeft nog geen uitkomst opgeleverd. Maar de vertraging hierdoor is onwenselijk voor de tuinplannen. Daarom wordt gekeken of een deel van het verbouwingsplan alvast kan worden goedgekeurd, zodat men nu al kan starten met de tuin.
Update over Smaakvol bij de Looborch
Het project Smaakvol loopt vertraging op, m.n. vanwege financiële redenen. Men staat wel nog steeds achter het project en het gaat ook zeker doorgang vinden op de Looborch. Geleidelijk worden er al dingen aangepast en zo gaan de bewoners steeds meer merken van Smaakvol. Recent zijn de grote tafels in het restaurant vervangen door kleine tafeltjes, en ook de aanpassing van de keuken gaat snel plaatsvinden. De prijs van de warme maaltijd voor bezoekers zal stapsgewijs omhoog moeten. Via het Looborchnieuws zullen bewoners op de hoogte gehouden worden.
Kleinere punten
[bookmark: _GoBack]De eerste ervaringen met een nieuwe meerzorggroep, de Tulp, worden gedeeld.
Er is gesproken over de verzwaring van de zorg en de gevolgen die dit heeft voor de werkprocessen. Zo is men bij KSW gestart met een persoonlijk begeleider voor iedere bewoner.
De CR heeft een gesprek gehad met Willeke Zuidema, vrijwilligerscoördinator, over de vraag of er vrijwilligers in de Looborch zijn die de CR zouden kunnen en willen versterken. Enkele mensen zullen hiervoor benaderd worden door Willeke. Verder komt er een oproep in het Looborchnieuws van maart. Ook zetten beide teamleiders zorg zich in om bewoners & mantelzorgers enthousiast te maken voor de CR. Eén mantelzorger heeft zich al aangemeld. 
Cliëntenraad De Looborch
Mocht u vragen en/of opmerkingen hebben naar aanleiding van dit bulletin, dan kunt u contact opnemen met CR De Looborch middels het emailadres: clientenraad-delooborch@zorggroepcharim.nl. Ook kunt u kijken op de website www.delooborch.nl/clientenraad voor de laatste informatie rondom CR  De Looborch.
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