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NIEUWS VAN DE CLIËNTENRAAD
CR-vergadering 24 maart geannuleerd

In verband met voorzorgsmaatregelen met betrekking tot het coronavirus is de CR-vergadering die gepland stond op 24 maart geannuleerd. Dat betekent gelukkig niet dat de CR stil zit. Wij blijven bezig om de belangen van u als bewoner te behartigen. Het is mooi om te zien hoe flexibel en inventief men wordt in deze moeilijke tijd. Via mail, telefoon en een whatsapp-groep houden de CR-leden onderling en ook met de locatiemanager contact.

Afscheid Ton Boer

Helaas heeft Ton Boer, voorzitter van CR ’t Boveneind, begin maart aangegeven per direct zijn functie als voorzitter neer te leggen in verband met persoonlijke omstandigheden. Wij zullen Ton Boer missen als gedreven en gepassioneerd voorzitter van de CR en wensen hem en zijn vrouw veel sterkte toe. Wil van Roest (vicevoorzitter) neemt zijn taak tijdelijk over.
Coronavirus

Vanuit de CR willen wij u als bewoner, familie, mantelzorger, medewerker en vrijwilliger heel veel sterkte wensen in deze moeilijke tijd. Het niet bezocht kunnen worden door uw familie en/of vrienden zal voor u niet makkelijk zijn. Hopelijk vindt u andere manieren om contact te leggen met uw dierbaren.   
Mededelingen locatiemanager
De locatiemanager heeft de CR het volgende meegedeeld:
Nieuwbouw ’t Boveneind

Het is nog niet bekend wanneer de nieuwbouw van ’t Boveneind gestart kan worden. Meerdere partijen moeten nog besluiten nemen. Er is vanuit de gemeente al wel gestart met de kap en het verplaatsen van de bomen om ruimte te maken voor de nieuwbouw. 
Prijzen winkeltje  

Er heeft de afgelopen periode een proef plaatsgevonden met twee soorten aanbod in het winkeltje (A-merk en alternatief goedkoper merk). Hierbij is geconcludeerd, dat er evenredig van beide merken wordt ingekocht. Het assortiment is verkleind en er wordt kritisch gekeken naar de inkoop en prijs. Wij houden u op de hoogte van eventuele ontwikkelingen, waarbij de CR ook betrokken wordt.

Kwaliteitsrapportages ’t Boveneind en Dragonder t/m december 2019

Voor wat betreft ’t Boveneind en Dragonder is de stijging van MIC-meldingen (melding incidenten cliënten) in kwartaal 4 ten opzichte van kwartaal 3 2019 opvallend. Op alle gebieden is een stijging waargenomen. De locatiemanager gaat analyseren of dit een trend is die ook in kwartaal 1 van 2020 wordt voortgezet en welke maatregelen er getroffen moeten worden. 

Scan Waardigheid & Trots op locatie
Waardigheid & Trots op locatie is een ondersteuningsprogramma voor verpleeg- en verzorgingshuizen. Deelnemende locaties krijgen inzicht in de mate waarin zij voldoen aan de acht thema’s van het Kwaliteitskader Verpleeghuiszorg. Afhankelijk van ontwikkelpunten krijgen zij ondersteuning op maat. Alle locaties van Zorggroep Charim nemen hieraan deel. Het programma start met de Scan Kwaliteitskader Verpleeghuiszorg. Dit levert een beeld op van sterke punten en ontwikkelpunten. Op 26 maart zou er een terugkoppeling plaatsvinden van de uitgevoerde scan van Waardigheid & Trots bij ‘t Boveneind. Dit wordt echter verzet vanwege het coronavirus. Berichtgeving volgt dus op een later tijdstip. 
WelzijnsPalet Dragonder

Alle welzijnsactiviteiten op Dragonder zullen vanaf 1 april onder het WelzijnsPalet vallen. De eerste contactpersonen zullen hiervan op de hoogte worden gesteld.
Herstelplan ’t Boveneind, Dragonder en De Kleine Meent

Voor de locaties ’t Boveneind, Dragonder en de Kleine Meent heeft de locatiemanager samen met de businesscontroller een financieel herstelplan geschreven waarin een aantal speerpunten zijn opgenomen. De CR heeft verzocht om hiervan op de hoogte te worden gehouden.

 Manuele van Nieuwamerongen (Ambtelijk Secretaris CR ’t Boveneind)
Mocht u vragen en/of opmerkingen hebben naar aanleiding van deze bijdrage van de cliëntenraad, dan kunt u contact opnemen met CR ‘t Boveneind via mailadres clientenraadboveneind@zorggroepcharim.nl of telefoonnummer            06-30945353 (Manuele van Nieuwamerongen, ambtelijk secretaris van de CR). Meer over de cliëntenraad leest u op www.boveneind.nl/clientenraad.  

