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1.
Advies begroting 2020

De CCR heeft, na een extra toelichting aan de financiële commissie van de CCR, op 9 december jl. een positief advies verstrekt m.b.t. de Charim-brede begroting voor 2020. Tijdens de vergadering van            29 januari zijn nog een aantal aandachtspunten besproken met de Raad van Bestuur. Er is opgemerkt dat de procedure voorafgaand aan het opstellen van de begroting 2021 duidelijker gecommuniceerd moet worden met de CCR en lokale CR-en.

2.
Wet Zorg en Dwang

De CCR heeft op 24 december 2019 een verzwaarde adviesaanvraag ontvangen op twee voorgenomen besluiten, te weten het beleid m.b.t. de Wet Zorg en Dwang en de benoeming van specialisten ouderengeneeskunde tot functionarissen Vrijheid en Veiligheid. Naar aanleiding van de adviesaanvraag zijn een aantal aanvullende vragen gesteld. De antwoorden die door de Raad van Bestuur zijn gegeven waren aanleiding om aan het einde van de vergadering een positief advies uit te brengen. De CCR zal regelmatig met de Raad van Bestuur van gedachten wisselen over de uitvoering van de voorgenomen besluiten. Voorts zullen de lokale cliëntenraden betrokken worden bij een eventuele verzwaarde adviesaanvraag m.b.t. de huisregels die betrekking hebben op de wijzigingen van de Wet Zorg en Dwang.
3.
Stand van zaken betekenisvolle medezeggenschap

Vooruitlopend op de invoering van de nieuwe Wet Medezeggenschap Cliënten Zorginstellingen 2018 is een werkgroep geformeerd om tot inhoudelijke voorstellen over met name de samenstelling van de cliëntenraden te komen. Over de uitkomsten van deze werkgroep zult u nader geïnformeerd worden.
4.
Benoeming nieuwe leden RvT

Na positief advies van de CCR zijn per 1 januari 2020 twee nieuwe leden voor de RvT benoemd. Zij vervangen twee aftredende leden.

5.
Amandelhof

De laatste rapportage van de IGJ (Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd) geeft aan dat er verbeteringen zijn ten opzichte van de vorige rapportages m.b.t. De Amandelhof. 
N.B. Enkele dagen na de vergadering van 29 januari is bekend geworden, dat het verscherpte toezicht op De Amandelhof door de IGJ is opgeheven. 
6.
Waardigheid & Trots op locatie

Op iedere locatie wordt het traject Waardigheid & Trots op locatie uitgevoerd. Het programma start met de Scan Kwaliteitskader Verpleeghuiszorg. Hiermee krijgt men inzicht in hoeverre de locatie voldoet aan de kwaliteit zoals aangegeven in het Kwaliteitskader Verpleeghuiszorg. Dit levert een beeld op van sterke punten en ontwikkelpunten. De trends en resultaten zullen aan de CCR worden verstrekt. Ook de lokale raden zullen betrokken worden bij de uitkomsten. 
7.
Helpdesk voor bewoners bij implementatie KPN Zorgpropositie

De CCR spreekt zijn zorgen uit over de begeleiding van de kwetsbare ouderen tijdens de implementatie van de KPN Zorgpropositie. De CCR dringt aan op goede individuele begeleiding voor de bewoners tijdens deze transitie. Zij pleit ervoor dat er op de locatie ondersteuners van de Servicedesk aanwezig zijn om eventuele hulpvragen te beantwoorden of problemen op te lossen. Belangrijk is dat ook de familie in het gehele proces wordt betrokken.

Ton Boer
Secretaris Centrale Cliëntenraad
Mocht u vragen en/of opmerkingen hebben naar aanleiding van dit bulletin of anderszins, dan kunt u contact opnemen met de centrale cliëntenraad middels het volgende emailadres: centraleclientenraad@zorggroepcharim.nl of telefoonnummer 
06-30945353 (Manuele van Nieuwamerongen, ambtelijk secretaris CCR).
Ton Boer








