Vanuit de cliëntenraad:
Afgelopen week hebben vast velen van u naar de uitvaart van koningin Elisabeth gekeken. Een koningin die 70 jaar geregeerd heeft. Ook een koningin, die met enorm veel sympathie wordt herdacht om haar wijsheid en haar dienstbaarheid. Een koningin die de verbindende factor was, wat in de hele reportage tot uitdrukking kwam. Zij leefde vanuit haar geloof in haar Jezus. Met toewijding door woord en daad heeft zij geregeerd. Dit onverwachte overlijden maakt ons weer bewust van onze kwetsbaarheid.
Onlangs ben ik aanwezig geweest bij het zanguurtje dat verzorgd wordt door de NPV. Het is bijzonder te ervaren met welke betrokkenheid hieraan door het echtpaar Moerdijk inhoud wordt gegeven. De liederen worden door een verbindende tekst op een fijne wijze toegelicht. Daarna is er nog een gezellig koffie halfuurtje. Misschien bent u hier nog nooit bij geweest. Weet dat u welkom bent!
Verschillende keren hebben we in de Nieuwsbrief een uitnodiging gedaan om u aan te melden lid te worden van de cliëntenraad. Waarschijnlijk door uw bescheidenheid heeft u zich niet gemeld. Juist u hebben we nodig, u die zich met enthousiasme, betrokkenheid en liefde voor de bewoners wil inzetten. We hebben nu zelf de handschoen opgepakt. Er vinden op dit moment gesprekken plaats met enkele mantelzorgers van de bewoners. Met vertrouwen zien we uit naar nieuwe leden en hopen dat we met hen ons team kunnen versterken om samen de belangen van onze bewoners met enthousiasme te behartigen.
26 oktober vindt er in de Amandelhof te Zeist een afstemmingsoverleg plaats voor alle cliëntenraden die betrokken zijn bij Charim. Wij, vanuit Groenewoude, verzorgen een PowerPoint presentatie over Menslievende Zorg. Met behulp van een aantal stellingen willen we van gedachten wisselen over wat menslievende zorg zou kunnen betekenen. Het thema Menslievende Zorg heeft, zoals u in de vorige nieuwsbrieven hebt kunnen lezen, de afgelopen maanden op onze agenda gestaan.
Binnenkort hopen we ook met een aantal personeelsleden van onze locatie Groenewoude een brainstormsessie te houden over geluksbrengers.
Maandag 3 oktober houden we ons vooroverleg voor de vergadering van donderdag 20 oktober. Mocht u een vraag hebben die we zouden kunnen meenemen als bespreekpunt wilt u dit ons melden via clientenraad-groenewoude@zorggroepcharim.nl of in het postvak van de cliëntenraad. Graag wel voorzien van uw naam. Ook wordt u uitgenodigd voor deelname aan de vergadering, zoals u weet zijn deze openbaar. Graag uw komst van tevoren melden.
Donderdag 20 oktober zal uw gast vanuit de cliëntenraad aan tafel Rijk Beumer zijn.

We gaan met elkaar de herfst in en de winter tegemoet. We hopen en bidden dat we ook deze periode ons mogen laten inspireren door de psalm die tijdens de uitvaartplechtigheid van koningin Elisabeth is gezongen: Psalm 23. 
De Heer is mijn Herder! ‘k Heb al wat mij lust; Hij zal mij geleiden naar grazige weiden. Hij voert mij al zachtkens aan waatren der rust.
Namens de cliëntenraad groet ik u,
Roel van Schaik.

