Nieuws vanuit de Cliëntenraad (CR)

· De menucommissie is op 4 juli bijeen geweest, helaas zonder de diëtiste die zich had afgemeld wegens ziekte. Er is een nieuwe menulijst samengesteld voor de maand september.
· Alle leden van de CR vinden dat het maandelijkse spreekuur op het Looplein helaas geen zin heeft. Er komt niemand langs. We gaan er dan ook mee stoppen. CR-leden worden inmiddels wel persoonlijk aangesproken op andere momenten. En de bewoners weten ook hoe ze de leden kunnen bereiken via de CR brievenbus en de telefoonnummers.
· Ons CR-lid en bewoonster Gerrie verzorgt dagelijks de planten in de voor- en achtertuin. Zij heeft meer hulp nodig omdat o.a. het bijna dagelijks water geven van de buitenplanten voor haar te zwaar begint te worden. De CR heeft dan ook het initiatief genomen om met posters (o.a. bij de receptie) een oproep te doen onder de bewoners van de Oosterborch en de Looborch om daarbij een handje te helpen. Wij hopen dat er op zeer korte termijn wellicht ook vrijwilligers zich melden die hierbij graag willen helpen. Op de poster staat bij wie u terecht kunt.
Ook is de mening van de CR dat er snel een buitenkraan en wellicht een regenton moeten komen om een en ander gemakkelijker te maken.
· Het is nu duidelijk zomertijd en ook voor de CR betekent dit komkommertijd: er is verder niets belangrijks te melden.

Diverse contactmogelijkheden met leden van de Cliëntenraad
U kunt elk van ons dagelijks rechtstreeks benaderen met uw vragen, opmerkingen en signalen. Onze namen en contactgegevens staan hieronder. 
Eventuele vragen of suggesties kunt u ook deponeren in onze grijze brievenbus op het Looplein (links van het winkeltje).
En wie digitaal vaardig is kan ons mailen:
clientenraad-delooborch@zorggroepcharim.nl.
    
Leden cliëntenraad
Jannie Starreveld, bewoonster (4e verdieping)
Marijke Receveur, bewoonster (3e verdieping)
Gerrie van Toor, bewoonster (2e verdieping)
Joop Hoonhout, bewoner (1e verdieping) (030-6956421)
Jenny van Soestbergen, vrijwilligster KSW (06-24761610)
Marloes Teseling, contact mantelzorgers (e-mail: marloesteseling@gmail.com)
Inge Kok, vrijwilligster en secretaris (06-14960880)
Louwrens Verroen, vrijwilliger en voorzitter cliëntenraad (030-6924559)

Wij  wensen u heerlijke zomerse dagen!

Wij laten de stem van alle bewoners horen aan de locatiemanager;
dus laat ons weten wat u vindt van uw verblijf in De Looborch!
