Nieuws vanuit de Cliëntenraad

De in een eerder stukje door ons gemelde zorgen over de bejegening door de tandarts zijn met hem besproken en worden goed opgepakt.
Op 17 mei hebben twee leden van onze cliëntenraad een hele dag inspiratie opgedaan tijdens het Symposium Groen, Geluk en Gastvrijheid in de langdurige zorg in Leersum. Ze hoorden van Teun Toebes hoe je anders kunt kijken naar mensen met dementie. Ze weten nu wat ‘geluksbrengers’ zijn en wat ‘Tante Co’ is. Maar ook hoe belangrijk een belevingstuin kan zijn voor bewoners (niet enkel met geuren en kleuren, maar ook met materialen of apparaten die prikkelen tot actie). En tot slot legde een inspirerende kok uit wat het belang is van eerlijke, gezonde voeding. Er kwamen dus heel veel verschillende onderwerpen aan bod met als overkoepelend thema: hoe kunnen we samen de wereld van het verpleeghuis een beetje mooier maken voor u?
De tijdens het symposium opgedane inspiratie hopen we binnenkort te kunnen inzetten. Op 31 mei heeft een afvaardiging van de cliëntenraad een overleg gehad met de locatiemanager over de aangepaste verbouwingsplannen (van KSW en de tuin). Er zijn mooie tekeningen getoond van de ruimtes van KSW, en goede ideeën geopperd over zowel KSW als de tuin; hier zijn we enthousiast over. Er is gemeld dat de nadere invulling van deze plannen in werkgroepen zal gebeuren (een voor KSW en een voor de tuin). De cliëntenraad wil graag met enkele afgevaardigden aan deze werkgroepen deelnemen. Mocht u zelf ook al ideeën hebben over de inrichting van de ruimtes van KSW of over de tuin, laat het ons vooral weten!
Het volgende overleg met de locatiemanager Astrid Koens vindt plaats op donderdag 21 juli. En de menucommissie komt op 4 juli weer bijeen, in aanwezigheid van de diëtiste. Hierover dus de volgende keer meer.

Volgend spreekuur van de Raad
Op maandag 11 juli a.s. van 11.00-12.00 uur is er weer spreekuur op het Looplein. U bent zoals altijd van harte welkom bij ons aan tafel; laat ons weten wat u bezig houdt wat betreft de verzorging en het wonen op de Looborch! 

Ook andere contactmogelijkheden met de Cliëntenraad
U kunt elk van ons dagelijks rechtstreeks benaderen met uw vragen, opmerkingen en signalen. Onze namen en contactgegevens staan hieronder. Eventuele vragen of suggesties kunt u ook deponeren in onze grijze brievenbus op het Looplein (links van het winkeltje). En wie digitaal vaardig is kan ons mailen: clientenraad-delooborch@zorggroepcharim.nl.
    
Leden cliëntenraad
Jannie Starreveld, bewoonster (4e verdieping)
Marijke Receveur, bewoonster (3e verdieping)
Gerrie van Toor, bewoonster (2e verdieping)
Joop Hoonhout, bewoner (1e verdieping) (030-6956421)
Jenny van Soestbergen, vrijwilligster KSW (06-24761610)
Marloes Teseling, contact mantelzorgers (e-mail: marloesteseling@gmail.com)
Inge Kok, vrijwilligster en secretaris (06-14960880)
Louwrens Verroen, vrijwilliger en voorzitter cliëntenraad (030-6924559)

We wensen u alvast een mooie zomer toe!

Wij laten de stem van alle bewoners horen aan de locatiemanager;
dus laat ons weten wat u vindt van uw verblijf in De Looborch!
