Nieuws vanuit de Cliëntenraad (CR)


Beste bewoner van de Looborch,

Wij hopen dat u kunt genieten van het heerlijke zomerweertje, zeker nu het niet meer zo erg heet is. Met mooie bloemen op het voorterras die dagelijks een goede verzorging en ook steeds water behoeven.
Dat kan Gerrie van Toor niet alleen en daarom nog eens van onze kant een oproep aan u of uw mantelzorger om haar daarbij te komen helpen, waar dat kan. Er zijn weliswaar al extra handen, maar vele handen maken licht werk. U kunt dat melden bij de receptie.

Nu we geen maandelijks spreekuur meer houden is het onze vurige wens dat u ons weet te vinden via onderstaande contactmogelijkheden. Immers de CR is een (wettelijk ingestelde) raad met bewoners en vrijwilligers die met hart en ziel opkomen voor de gemeenschappelijke belangen van alle bewoners bij de Looborch. De CR overlegt regelmatig met de locatiemanager Astrid Koens over het beleid van de zorginstelling en adviseert gevraagd en ongevraagd over onderwerpen die voor de bewoners van belang zijn. Daarbij moet u denken aan het beleid inzake:
·  de kwaliteit, veiligheid en hygiëne
·  de voedingsaangelegenheden, de geestelijke verzorging, recreatiemogelijkheden of ontspanning en maatschappelijke bijstand
· de inrichting van voor de zorgverlening bestemde ruimtes bij ingrijpende verbouwingen om de bewoners langdurig te laten verblijven.

Bewoners kunnen altijd terecht bij de leden van de CR. De leden van de raad staan open voor kritische reacties. Dat kunnen ook vragen, ideeën en suggesties zijn om de dienstverlening en de zorg bij de Looborch waar gewenst te verbeteren.
Ook suggesties voor nieuwe activiteiten voor ontspannings- en recreatiemogelijkheden en zaken die te maken hebben met de geestelijke verzorging zijn daarbij altijd welkom.
    
Diverse contactmogelijkheden met leden van de cliëntenraad
U kunt elk van ons dagelijks rechtstreeks benaderen met uw vragen, opmerkingen en signalen. Onze namen en contactgegevens staan hieronder. 
Eventuele vragen of suggesties kunt u ook deponeren in onze grijze brievenbus op het Looplein (links van het winkeltje).
En wie digitaal vaardig is kan ons mailen:
clientenraad-delooborch@zorggroepcharim.nl.
    
Leden cliëntenraad
Jannie Starreveld, bewoonster (4e verdieping)
Marijke Receveur, bewoonster (3e verdieping)
Gerrie van Toor, bewoonster (2e verdieping)
Joop Hoonhout, bewoner (1e verdieping) (030-6956421)
Jenny van Soestbergen, vrijwilligster KSW (06-24761610)
Marloes Teseling, contact mantelzorgers (e-mail: marloesteseling@gmail.com)
Inge Kok, vrijwilligster en secretaris (06-14960880)
Louwrens Verroen, vrijwilliger en voorzitter cliëntenraad (030-6924559)

Wij  wensen u nog heerlijke nazomerse dagen!

De CR is niets zonder uw inspraak en inbreng, dus laat
ons weten wat u vindt van uw verblijf in De Looborch!
