Verslag vergadering Cliëntenraad Amandelhof 13 april 2021

Als eerste staat op de agenda de warme maaltijd in de Amandelhof. Voorheen hadden de bewoners dagelijks de keus uit drie menu’s, maar dat was niet langer houdbaar. Door dit systeem van drie verschillende menu’s moest er dagelijks te veel worden weggegooid, zonde van het voedsel en van het geld. Bij alle lokaties van Charim is daarom overgestapt naar één dagelijks menu, met de afspraak dat wanneer iemand een bepaald gerecht niet lust, er iets anders wordt aangeboden. De cliëntenraad is daar uiteindelijk mee akkoord gegaan, wel onder de conditie dat de kwaliteit van de maaltijd goed moet zijn. Een heerlijke maaltijd is immers een van de hoogtepunten van de dag. 
Omdat we over de kwaliteit nu en dan klachten hoorden hebben we vanuit de cliëntenraad onder de bewoners een enquête gehouden. Jammer genoeg hebben we daarop niet heel veel reacties gekregen; maar in de wel ontvangen reacties lazen we verbeteringen. De benoemde minpunten hebben we aan de locatiemanager meegegeven, die met de keuken worden besproken. Als cliëntenraad blijven we het volgen. 
Nu inmiddels alle bewoners zijn gevaccineerd kunnen de bewoners naar verwachting binnenkort weer voor de middagmaaltijd naar het restaurant. 

Vanuit de cliëntenraad hebben we een gesprek met de controller gehad over de financiële gang van zaken bij de Amandelhof; hierbij kwamen zaken als personeelsbezetting en wachtlijsten aan de orde. 

Ook heeft de cliëntenraad gesproken met de geestelijk verzorger binnen de Amandelhof. Aanleiding hiervoor was dat uit een eerdere enquête was gebleken dat het werk van de geestelijk verzorger niet bij alle bewoners even bekend leek te zijn. Het kan te maken hebben met een betere communicatie. Gelukkig dat de kerkdiensten in de kapel binnenkort ook weer mogen worden gehouden. 
Omdat er soms klachten zijn over de verbinding vanuit de kapel naar de appartementen van de bewoners, waardoor beeld en/of geluid niet goed doorkomen, hebben we de locatiemanager gevraagd om hier aandacht aan te schenken. 

Bij Charim is een nieuw project opgestart, onder de naam Waardigheid & Trots. Doel van dit project is om de kwaliteit van de verzorging in het algemeen op een hoger peil te brengen. Bij iedere locatie is een coach aangesteld, die samen met de locatiemanager aan de slag gaat om de medewerkers hierin te begeleiden.

Wat corona betreft kan de locatiemanager melden dat er momenteel bij bewoners noch bij de medewerkers besmettingen zijn; in samenhang met overheidsmaatregelen kan ook bij de Amandelhof straks weer wat meer.

De locatiemanager meldt ons nog dat er met een huisartsenpraktijk dicht bij de Amandelhof afspraken zijn gemaakt om wekelijks op een vast moment in huis te komen. De bewoners is (vrijblijvend) aangeboden om, voor zover men nog een andere eigen huisarts heeft, naar deze huisartsenpraktijk over te stappen.


Volgende vergadering van de cliëntenraad is op 1 juni.
