Verslag vergadering Cliëntenraad Amandelhof 26 oktober 2021

In deze vergadering kunnen we een nieuw lid van de cliëntenraad verwelkomen: Hans van der Zwan, we zijn er blij mee. Wel zijn we nog steeds op zoek naar een lid vanuit de bewoners, of eventueel een mantelzorger/familielid. Nu er weer familiebijeenkomsten mogen worden gehouden willen we daar als cliëntenraad aandacht voor vragen. 
Door ernstige computerproblemen bij Charim hebben we al een poos geen financiële rapportage gekregen. Naar verwachting komt dit op korte termijn weer in orde. Ook kunnen we dan met de lokatiemanager de begroting voor 2022 bespreken. 
Over de nieuwbouw van de Amandelhof valt nog weinig te melden; de contouren hoe het eruit gaat zien worden langzamerhand concreet, een definitief plan is nog afhankelijk van zaken als vergunning, financiering enz. In het eerste kwartaal volgend jaar wordt een definitief besluit verwacht.
We worden door de lokatiemanager bijgepraat over de stand van zaken betreffende corona. Hoewel het in de Amandelhof gelukkig rustig is -in andere lokaties zijn er helaas wel besmettingen- zullen adviezen van het centrale corona-kernteam worden opgevolgd; het dragen van mondkapjes wordt vanaf nu weer de regel. 
De cliëntenraad heeft iedere vergadering ook overleg met de teamleiders, waarin we worden geïnformeerd over de gang van zaken met de medewerkers. Er heerst een goede sfeer, er wordt hard gewerkt aan nog meer teambuilding. 
We praten met de lokatiemanager over het winkeltje, omdat we opmerkingen hebben gehoord over het assortiment. Binnen Charim wordt toegewerkt naar een zgn. basis-assortiment, artikelen voor de broodmaaltijd, waarvoor het broodgeld is bedoeld. Andere producten als wijn, chocolade e.d. vallen niet onder de bekostiging vanuit de Wet Langdurige Zorg en moeten dan ook op een andere manier worden aangeschaft. 
De lokatiemanager vertelt ons dat de huiskamers op de eerste en tweede verdieping een opknapbeurt krijgen, ze worden gezelliger ingericht, zodat de bewoners ook daar elkaar kunnen ontmoeten en niet altijd perse naar de Schakel hoeven te gaan. De beide huiskamers worden nu weinig gebruikt.


Volgende vergadering is 14 december.
