Vanuit de cliëntenraad

We zien terug op een bewogen jaar. Een jaar dat in het teken van COVID 19 heeft gestaan met regelmatig overleg om de juiste maatregelen te treffen. Beperkingen die moesten worden opgelegd, het in quarantaine zijn, enz. Het is aan niemand van u voorbijgegaan. Verschillende bewoners werden door ziekte getroffen. Dit bracht  spanning voor u, uw familie en personeel met zich mee en uiterste zorgvuldigheid. Emotioneel een hele moeilijk periode  En nog wordt voorzichtigheid in acht genomen. U wordt hier regelmatig over geïnformeerd.                                                                                   Er is afscheid genomen van mevrouw  Marianne de Wit, een vertrouwd gezicht, en uw nieuwe locatieleider de heer Wim Hulsegge hebben we mogen begroeten.                                                     Medebewoners zijn ons ontvallen of naar elders verhuisd en nieuwe bewoners zijn in ons zorgcentrum komen wonen.
Kerst en de jaarwisseling liggen weer achter ons. Het feest van de geboorte van Christus hebben we met elkaar mogen en kunnen vieren. Het feest van licht en vrede. Vrede voor ons allen met Christus. Dank aan het personeel, die een kerstviering heeft georganiseerd. Met elkaar is er gemusiceerd en gezongen in de Serre. Fijn dat velen van u erbij konden zijn. Vanuit de cliëntenraad hebben Mees en Leny Blokhuis u verrast met een kerstster. Op deze wijze hebben we u goede kerstdagen willen wensen.                                                                                         Annelies Veldink heeft voor alle personeelsleden een “lichtje” verzorgd als erkenning voor hun tomeloze inzet, die zij op bewonderenswaardige wijze in deze hectische periode aan onze zorg en welzijn hebben besteed.                                                                  Vanuit de Cliëntenraad hebben Annelies Veldink en Mees Blokhuis deelgenomen aan de interieurcommissie m.b.t de inrichting van de entree en de hal. Het resultaat mag er zijn. De hal heeft in prachtig mooie kleurstelling een eigentijdse uitstraling gekregen. Complimenten aan de werkgroep. Zo heeft  “Groenewoude” in de Serre en de hal de afgelopen periode een metamorfose ondergaan.
27 november jl. heeft de cliëntenraad digitaal vergaderd. De volgende agendapunten zijn besproken: 
· Op welke wijze kunnen we als CR actief informatie ophalen bij u, bewoners?
· Hoe geven we invulling aan contact met de achterban? 
· Taakverdeling voor 2022 m.b.t contact bewoners.
· [bookmark: _Hlk72926947]Begroting cliëntenraad
Donderdag 27 januari 2022 hopen we als CR weer te vergaderen. Tijdens deze vergadering maken we kennis met Barendine Breevaart. Barendine is vrijwilligerscoördinator binnen Charim. Inmiddels hebben we al het één en ander van haar gehoord. We verheugen ons op een fysieke ontmoeting.                                                                    

Namens de cliëntenraad wens ik in welke situatie u zich ook bevindt een goede en gezegende tijd toe.

Roel van Schaik



