Vanuit de cliëntenraad
Terwijl ik achter m’n laptop zit, geniet ik van de eerste zonnestralen die mijn kamer verwarmen en aangeven dat de lente komt. In m’n tuin bloeien de sneeuwklokjes en de krokussen al. Bij de narcissen staan de knoppen inmiddels op openspringen en de komen de tulpen al schoorvoetend naar boven. Het is nog wel wat vroeg om op 5 februari al te zeggen dat het voorjaar is. Zoals we weten kan er in de natuur nog van alles gebeuren en zou er nog zomaar een winter kunnen komen.
Zoals in de vorige Nieuwsbrief aangekondigd hebben we als cliëntenraad 27 januari jl. weer fysiek vergaderd en uiteraard met de regels in acht genomen. Het was goed elkaar te ontmoeten en weer in elkaars ogen te kunnen kijken en de non-verbale communicatie te kunnen zien.
Tijdens de vergadering was Barendine Breevaart, de vrijwilligerscoördinator Charim aanwezig. Op een plezierig wijze hebben we met elkaar uitgewisseld over de inhoud van de functie en mogelijkheid die Barendine kan bieden m.b.v. de vele vrijwilligers. De intentie is dat er meer te doen zal zijn voor u als bewoner van ons zorgcentrum “Groenewoude”.
Naast de algemene huishoudelijke zaken hebben we als cliëntenraad samen met de locatiemanager Wim Hulsegge op een geanimeerde wijze gedroomd over de toekomst van “Groenewoude” . Hoe zien we de toekomst van “Groenewoude” voor ons. U begrijpt dat er veel genoemd is; alles kan dan ook, niets is goed of fout. We hebben geen rekening gehouden of zaken realiseerbaar zijn. Enkele dromen, wensen, die leven bij de cliëntenraad wil ik u niet onthouden:
· Iedereen moet zich in “Groenewoude” thuis voelen, zowel de bewoner, de familie als de medewerker. De bewoner staat voorop.
· Transparante en open communicatie zowel naar de bewoners als naar de medewerkers. “We doen wat we zeggen en zeggen wat we doen”
· De Serre 7 dagen per week open voor de bewoners.
· “Groenewoude” toegankelijker zijn voor dorpsbewoners.
· Zorg verlenen aan de bewoners van de Vermeulenhof en de Orangerie.
· Tijdens de maaltijden in de Serre bidden en danken.
· Het is schrijnend dat er inwoners van Woudenberg moeten verhuizen naar omliggende plaatsen. Op welke wijze kan uitbreiding gerealiseerd worden?
· De expertise optimaal benutten; de juiste persoon op de juiste plaats. Kwaliteiten van medewerkers inzetten.
· Serre als een ontmoetingsruimte; vanuit de kerken één keer per maand in “Groenewoude” koffie komen drinken, zodat de verbinding met de kerk blijft.
· De vrijetijdsbesteding die aangeboden wordt afstemmen op de vraag van de bewoner.
· Dagopvang van de Schans verplaatsen naar de Serre.
Zo heeft de locatiemanager ook enkele van zijn dromen met ons gedeeld o.a. 
· Dementalent; hierover zal de locatiemanager u vast wel zelf informeren.
· Elke dag is er iets te doen voor de bewoners.  

Inmiddels is er een informatiefolder tot stand gekomen waarin u verschillende zaken rondom de cliëntenraad kunt vinden. De nieuw ingekomen bewoners zullen vanuit de cliëntenraad bezocht worden door Rijk Beumer en hij zal u tijdens het bezoek de folder aanbieden. Wellicht dat binnenkort aan alle bewoners een folder aangeboden wordt.
De brievenbus, waarin u uw vragen, mededelingen en opmerkingen m.b.t de cliëntenraad kon doen hebben we verplaatst van het winkeltje naar de centrale ingang bij de bestaande brievenbussen. Op deze wijze is de brievenbus altijd bereikbaar voor u.
Zo heeft de cliëntenraad het plan opgepakt dat er maandelijks een lid van de cliëntenraad mee-eet in de Serre. Op deze wijze houden we contact met u als bewoner. Ook kunt u van de gelegenheid gebruik maken om na de maaltijd nog een gesprekje aan te gaan over het wel en wee in “Groenewoude”  De eerstvolgende data zijn: op 11 februari eet mee Roel van Schaik en op 11 maart Annelies Veldink.
Onze eerstvolgende vergadering is op 10 maart. 
Vanaf deze plaats mag ik u namens de cliëntenraad veel goeds toewensen.
Roel van Schaik,                                                                                                                                Voorzitter Cliëntenraad “Groenewoude.”
