Vanuit de cliëntenraad
Op het moment dat ik dit schrijf kunnen we  genieten van het prachtige weer en al het groen in onze directe omgeving. En wat het nog meer bijzonder maakt is de “vrijheid” waar we weer van kunnen genieten. Bezoek is welkom en dat maakt het voor u als bewoner prettig. Ook de activiteiten in de Serre worden met veel plezier als vanouds door velen bijgewoond. 
Onze laatste vergadering hebben we gehouden op 21 april jl. Deze stond in het teken van onze studieavond van 29 maart 2022, georganiseerd door “Charim” voor de leden van de lokale cliëntenraden. Het thema van deze avond was: “Menslievende Zorg in de Praktijk”  We hebben deze avond als inspirerend ervaren. De inhoud van deze cursusavond is vastgelegd in een waardevolle publicatie. Mocht u deze publicatie willen bestuderen dan kunt u deze bij de leden van de cliëntenraad opvragen. Tijdens onze reguliere vergaderingen willen we nu als een vervolg op deze avond twee hoofdstukken per vergadering bespreken en met elkaar delen wat voor “Groenewoude” waardevol en relevant kan zijn.                                                      Uiteraard hebben we in onze vergadering ook aandacht besteed aan de lopende zaken en zijn we bijgepraat door het management Wim en Marloes over het reilen en zeilen van de organisatie met betrekking tot o.a. de aanschaf van Domotica, op welke wijze dit systeem functioneert; de werkwijze met betrekking tot de Zorg-Leefplannen en Dementalent. Vanuit het management wordt u hier over geïnformeerd.                                                                                                             Dinsdag 17 mei jl. hebben teamleider Marloes Boshuis en ondergetekende het “Symposium 3G”  Groen, Geluk & Gastvrijheid in de langdurige zorg bijgewoond. Het dagprogramma was veelzijdig.  Verschillende kanten van de gezondheidszorg in onze verzorgingshuizen werden belicht. Het accent lag uiteraard op welke rol de cliëntenraad hierin kan hebben. Zo sprak o.a. Teun Toebes op een empathische wijze over het wonen bij mensen die leven met dementie. Hij vertelde enthousiast en  levendig over zijn interactie met de bewoners. We zijn d.m.v. een PowerPoint met aansprekende beelden geïnformeerd over activiteiten die het leven van de bewoner  aangenamer zouden kunnen maken. Uiteraard is ook het onderwerp voeding de revue gepasseerd. Eén van de presentatoren heeft ons kennis laten maken met “Tante Co”. Tante Co is een zeer laagdrempelige manier om bewoners meer inspraak en regie te geven over hun eigen leven. Om ze mee te laten beslissen en snel te leren wat ze ergens van vinden. Denk hierbij aan vragen over eten en drinken, activiteiten, leefomgeving en veel meer. Tante Co geeft de informatie weer door aan de medewerkers, zodat zij dit ook weten en ermee aan de slag kunnen. Tante Co is zo de collectieve stem van de bewoners. U kunt meer lezen op www.tanteco.nl                                                                                                              9 juni 2022 hoopt uw cliëntrenraad weer bij elkaar te komen en zoals u gewend bent hoopt er elke maand één van ons met u mee te eten in de Serre.
Donderdag 26 mei mogen we Hemelvaart vieren en het weekeinde van 5 en 6 juni het Pinksterfeest.                                                                                                         Namens  de cliëntenraad mag ik u met het onderstaande lied “goede” dagen toewensen.
Al heeft Hij ons verlaten, Hij laat ons nooit alleen.
Wat wij in Hem bezaten is altijd om ons heen
Als zonlicht om de bloemen, een moeder om haar kind.
Te veel om op te noemen zijn wij door Hem bemind.
Als Hij is opgenomen, houd in herinnering,
Dat Hij terug zal komen, zoals Hij van ons ging.
Wij leven van vertrouwen, dat wij zijn majesteit
Van oog tot oog aanschouwen in alle eeuwigheid.

Een hartelijke groet,
Roel  van Schaik,                                                                                                       Voorzitter cliëntenraad “Groenewoude”



