Vanuit de cliëntenraad.
Op het moment van schrijven is de zomer “echt” begonnen. De kalender geeft al weer 22 juni aan. De zon schijnt en het ziet er in onze tuinen weer prachtig uit. Volop kleur. De stokrozen en het vingerhoedskruid bloeien volop. De bermen van het buitengebied laten hun kleuren in diverse variëteiten zien.
Rondom “Groenewoude” wordt hard gewerkt aan de Nico Bergsteijnweg en we hopen dat de intensieve aanpak het gewenste resultaat geeft met een veilige oversteekplaats voor u als bewoner.
Vandaag kopt de krant over de boeren in Stroe en de stikstofproblematiek. Een moeilijke materie. Voor de boeren en de politiek een zware periode om de juiste en verantwoorde beslissingen te nemen. We zouden ons buitengebied toch niet zonder de agrariërs met het vertrouwde beeld van de koeien in de wei kunnen voorstellen. Voor u als Woudenberger, die actief betrokken bent geweest vanuit uw werkzame leven, is het niet altijd gemakkelijk dit te moeten aanzien door de beelden op tv.
De oorlog in de Oekraïne gaat nog steeds door. Verwoestingen vinden plaats en mensenlevens worden opgeofferd. Velen van u zullen regelmatig terugdenken aan situatie van 1940-1945. We hopen en bidden dat dit snel een keer zal hebben.
9 juni is de cliëntenraad bij elkaar geweest waarin bij de opening stil gestaan werd bij de zeven Werken van Barmhartigheid uit Mattheüs 25: 31-46. Het geloof blijkt uit je daden: wat heb je voor de medemens gedaan? Wat kun je voor de ander betekenen? En wat zou jij willen dat de ander voor jou betekent?  Deze opening als inleiding op ons thema: “Menslievende Zorg in de praktijk”.                                                      Tijdens onze vergadering hebben we de hoofdstukken 3 en 4 besproken uit de brochure. De bezielde professional en de netwerken van de zorg en hoe vertalen we de missie, visie en passende zorg naar de praktijk. Dit thema wordt Charimbreed opgepakt door locatiemanagers en teamleiders. Hoe proberen we als medewerkers met elkaar het goede te doen. Waarom doen we het zoals we het doen. Je steeds weer met elkaar afvragen en elkaar bevragen: “waarom doe je dit zo?”                              De netwerken van zorg zijn essentieel om alle activiteiten in stand te kunnen houden. De gemeente heeft steeds minder geld. Dit betekent dat er steeds minder indicaties voor dagbesteding worden afgegeven. Een landelijke tendens. Voor ons de vraag: Wat kunnen we als “Groenewoude” voor deze mensen betekenen?                                    9 september hopen we de hoofdstukken 5 en 6 te bespreken.			
Mee-eten in de Serre is een manier om contact te leggen met u als bewoner. Het zijn plezierige ervaringen. Op 15 juli hoopt Roel van Schaik mee te eten en op 26 augustus Corry van de Vendel.
20 juni was de familieavond en wellicht heeft u hier aan deelgenomen. Het was een hele fijne gelegenheid om in een ontspannen sfeer bij elkaar te zijn. Een mooie wandeling was door Ineke en Marijke uitgezet. Corry en Annelies van de CR, met gele hesjes, hebben er voor gezorgd dat u veilig kon oversteken. Na de wandeling was het heerlijk pizza eten buiten op het terras. Fijn dat ook bewoners die niet hebben meegewandeld van de pizza’s hebben kunnen genieten. 
Als cliëntenraad zijn we er voor de bewoners. We hebben u hier al eerder over geïnformeerd. Zoals bij elke raad, vereniging of bestuur is het goed dat er regelmatig wisselingen zijn om op de juiste wijze te kunnen functioneren. Leden die een periode deel hebben uitgemaakt van de cliëntenraad treden af en worden weer vervangen door nieuwe leden. Een lid van de cliëntenraad mag twee periodes van drie jaar deel uitmaken van de CR. In 2023 ontstaat er een vacature. Voelt u zich betrokken en gaat de zorg voor onze bewoners u aan het hart? Wilt u ook een actieve bijdrage leveren aan het meedenken voor ons “Groenewoude”? Graag roepen we u, bewoner, mantelzorger van een bewoner of direct betrokkene, op om u beschikbaar te stellen voor de CR. Uiteraard kunt u voor een eerste kennismaking een vergadering bezoeken, zodat u een indruk krijgt van het reilen en zeilen. We zien uit naar uw komst! Meld u zich dan wel eerst aan. Informatie kunt u ontvangen via e-maladres:  clientenraad-groenewoude@zorggroepcharim.nl of via ambtelijk secretaris, Bineke Glas, telefoon (06-83066318) of e-mail (binekeglas@zorggroepcharim.nl).
Het voor ons onverwachte vertrek van Marloes Boshuis vinden we jammer. We respecteren echter haar besluit. Op een plezierige en constructieve wijze hebben we met Marloes samengewerkt. Marloes, nogmaals dank voor wie je was, voor je inzet en we wensen je samen met je gezin een goede en gezegende tijd toe.                    Het vertrek van Marloes veroorzaakt een vacature teamleider. Ook hierbij zal de CR betrokken worden: deelname aan gesprekken met eventuele kandidaten.
Onze eerstvolgende vergadering zal zijn op 14 juli.  
Vanuit de cliëntenraad wens ik u, nu de zomerperiode aangebroken is en u misschien ietwat minder bezoek ontvangt van uw bekenden, goede dagen met elkaar toe. Wellicht ontmoeten we elkaar in de Serre of de wandelgangen van het huis.
Roel van Schaik,                                                                                                    Voorzitter cliëntenraad.
