Vanuit de cliëntenraad

Deelname workshop “inspraak”
Dinsdag 5 oktober hebben Annelies Veldink, Wim Hulsegge en ondergetekende deelgenomen aan deze workshop. 
Met elkaar hebben we van gedachten gewisseld over de verschillende werkvormen of combinatie van werkvormen om inspraak vorm te geven.
De inspraak kan gaan over onderwerpen die direct van invloed kunnen zijn op het dagelijks leven van meerdere bewoners. We denken dan aan o.a. veiligheid, eten en drinken, medicatieverstrekking enz.  Inspraak overstijgt het individuele belang en zorgt ervoor dat ook degenen die niet deelnemen aan de cliëntenraad hun stem kunnen laten horen.
Graag horen wij wat er leeft onder de bewoners. Soms zijn het juist de kleine dingen die het leven wat gemakkelijker en aangenamer maken. Heeft u een tip of een idee? Is er iets waarvoor u aandacht wilt vragen? Laat ons dat vooral weten! 

Geef op ZorgkaartNederland uw waardering voor “Groenewoude”
Voor de organisatie is het belangrijk om te weten hoe bewoners van zorgcentrum  “Groenewoude” de zorg ervaren. Daarom werden er in het verleden ‘cliënttevredenheidsonderzoeken’ gedaan. Sinds een aantal jaren maakt Zorggroep Charim gebruik van Zorgkaart Nederland om de cliëntwaardering te meten. Dit jaar ( tot 12 november  2021) zijn  er voor Groenewoude 14 waarderingen geplaatst. Vorig jaar zijn er 10 waarderingen geplaatst. Wij roepen u daarom op om uw waardering voor zorgcentrum “Groenewoude” te geven op: Zorggroep Charim, locatie Groenewoude - Woudenberg (zorgkaartnederland.nl)
Hiervoor heeft u dus een computer of laptop nodig. Als dat lastig voor u is, vraag dan een familielid of mantelzorger om dit samen met u te doen. 
We zien uit naar de waarderingen voor ons zorgcentrum “Groenewoude”. 

Vanuit de cliëntenraad aan u allen een hartelijke groet,

Roel van Schaik
